
                                                                                                     

 

Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Κλήρωσης 

 

 

Πραγματοποιήθηκε την 10η Μαρτίου 2023, στα γραφεία της εταιρίας μας 3Κ Investment 

Partners ΑΕΔΑΚ, παρουσία δύο εκτελεστικών μελών του διοικητικού συμβουλίου της εταιρίας, 

των κκ Γεώργιο Κουφόπουλο (Διευθύνων Σύμβουλο) και Παναγιώτη Μητρόπουλο (Διευθυντή 

Direct Sales) και της κυρίας Κατερίνας Μαντζιάρα, Εσωτερικού Ελεγκτή της εταιρίας, η 

κλήρωση των νικητών, με αφορμή διαγωνισμό που είχε ανακοινωθεί  στην ιστοσελίδα μας στις 

19 Ιανουαρίου 2023. 

Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση, είχαν, και θεωρούταν ότι έχει δηλώσει συμμετοχή στην 

κλήρωση, κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο το οποίο θα λάβει από την Εταιρεία κωδικό 

πρόσβασης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα συναλλαγών 3kip e-funds εντός της περιόδου από 

20/1/2023 έως 28/02/2023, ανεξαρτήτως της επένδυσης σε αμοιβαία κεφάλαια. 

Δεν είχαν δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση οι υπάλληλοι και τα στελέχη της Εταιρείας, τα 

μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου καθώς και η μέτοχος εταιρεία με την επωνυμία «3Κ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και οι μέτοχοι και τα μέλη του Δ.Σ. αυτής. 

Τα έπαθλα των 5 νικητών ορίζονται κατά σειρά σε δωροεπιταγή αξίας 450 ευρώ για τον πρώτο 

κληρωθέντα και σε 350, 250, 250, και 250 ευρώ για τους επόμενους 4, από την εταιρεία 

Baladeur (https://www.baladeur.gr/default.aspx), την οποία κάθε νικητής θα μπορεί να 

εξαργυρώσει σε οποιαδήποτε δραστηριότητα ή δώρο θέλει από τις επιλογές που διατίθενται 

από την εταιρεία Baladeur  Οι  πέντε νικητές, με τη σειρά που κληρώθηκαν, είναι οι εξής:  

Καρβούνης Νικόλαος του Αλεξάνδρου 

Κετικίδης Αλκίνοος του Μιχαήλ 

Πάβη Ελπίς του Ανδρέα 

Αυτόματες Πόρτες ΑΕ- Κ. Κατσούλης 

Κοκκοβάς Απόστολος του Νέστορα 
 

Με τη διαδικασία της κλήρωσης  αναδείχθηκαν και πέντε (5) αναπληρωματικοί νικητές, που θα 

λάβουν το έπαθλο σε περίπτωση που οποιοσδήποτε από τους κατά τα οριζόμενα νικητές δεν 

εμφανιστεί εντός μηνός από την ειδοποίησή του από την Εταιρεία. 

Οι 5 αναπληρωματικοί νικητές , με τη σειρά που κληρώθηκαν, είναι οι εξής: 

Τυρογιάννης Νικόλαος του Γεωργίου 

Μαρούδα Ελένη του Αποστόλου 

Πλιάτσικα Μαρία του Παναγιώτη 

Σπηλιοτόπουλος Ανδρέας του Σπήλιου 

Μπακατσέλου Έλεσα του Γεωργίου 

 

Σας ευχαριστούμε όλους για τη συμμετοχή σας και την εμπιστοσύνη σας. 

Συγχαρητήρια στους νικητές! 


